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Блуза Volia от Teti Lutsak 

Блуза Volia – модель свободного силуэта с широкими рукавами. В инструкции предлагается 
несколько вариантов длины рукавов: короткий рукав, рукав 3/4 или длинный рукав. Вырез горловины 

украшен декоративными шнурками с кистями. Низ корпуса и рукавов украшен широкой панелью 
ажурного узора и подогнутой планкой с пико. 

 

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9). 

Окончательная окружность блузы по линии груди: 95 (105, 115, 125, 135) (145, 155, 165, 175) см. 

Рекомендованный припуск на свободу облегания: 20 см. 

Блуза на фото показана в размере 2 на модели ростом 160 см с параметрами фигуры 84-66-94 см. 

Пряжа: 

Flora, Colori Naturali, (100% лен; 800 м в 100 г), в оттенке “a tea with friends”, сложенная В ДВЕ 
НИТИ, – 185 (200, 220, 235, 260) (275, 305, 335, 355) г. 

ВМЕСТЕ С 

Le Petit Silk & Mohair, Biches & Buches (30% шелк, 70% кид-мохер; 210 м в 25 г), в оттенке Red 

Brown, В ОДНУ НИТЬ, – 90 (95, 105, 115, 125) (135, 145, 160, 170) г. 

ИЛИ другая пряжа 

Пряжа толщиной Lace В ДВЕ НИТИ / толщиной Fingering В ОДНУ НИТЬ – приблизительно 1554 

(1600, 1848, 1974, 2184) (2310, 2562, 2814, 2982) м. 

ВМЕСТЕ С 

Пряжа толщиной Lace В ОДНУ НИТЬ – 756 (798, 882, 966, 1050) (1134, 1218, 1344, 1428) м. 

Блуза на фото связана из двух видов пряжи (лен плюс мохер на шелке). Вы можете использовать, к 
примеру, сочетание пряжи из мериноса и альпака. 

Расход пряжи указан приблизительно и рассчитан для укороченной версии (длина корпуса 22 см от 
подрезов до низа) с рукавами 3/4.  
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Спицы и др. инструментарий: круговые спицы 2.5 мм, круговые спицы 3 мм (длину лески 
выбирайте в зависимости от Ваших предпочтений); запасные спицы или бросовая пряжа или 
держатели петель; одна чулочная спица 2.5 мм; маркеры; один разъемный маркер; игла. 

Плотность вязания: 
24 п. х 30 круг.рядов = 10 см лицевой гладью, спицами 3 мм, после блокировки. 
24 п. х 30 круг.рядов = 10 см ажурным узором, спицами 3 мм, после блокировки. 

При необходимости подберите спицы нужного размера, чтобы получить заданную плотность 
вязания. 

Окончательные измерения блузы (в сантиметрах): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Длина блузы по центру переда от горловины до низа: 41 (42, 44, 45, 46) (48, 48, 50, 50) см 

Длина блузы по центру спинки от горловины до низа: 45 (46, 48, 50, 52) (53, 54, 56, 57) см. 

Конструкция блузы: 

Горловина и верхняя часть кокетки вяжутся поворотными рядами. Работа начинается с выполнения 
спицами меньшего размера небольшой подогнутой планки горловины с пико. Кромки выреза 
горловины переда украшены декоративными шнурками с кисточками, с помощью которых можно 
регулировать ширину выреза. Для лучшей посадки на фигуре с помощью укороченных рядов 
формируется росток, а несколько рядов с интенсивными прибавками позволяют добиться эффекта 

присборенного верха кокетки.  

Когда будет достигнута желаемая глубина выреза горловины переда, работа продолжится круговыми 
рядами до низа пройм. Затем петли рукавов отделяются от корпуса, сам корпус блузы вяжется 
круговыми рядами лицевой гладью до начала декоративной панели ажурного узора. В инструкции 

предложены три варианта длины блузы. Блуза на заглавном фото показана в укороченной версии. 
Низ корпуса вяжется ажурным узором и завершается подогнутой планкой с пико.  

Далее вяжутся рукава. Вы можете выбрать короткий рукав, большая часть которого будет связана 
панелью ажурного узора, либо рукав 3/4 или длинный рукав. В этом случае Вы будете выполнять 
прибавки на внутренней стороне рукава для формирования немного расширяющегося книзу силуэта. 
Нижняя часть рукава будет выполнена ажурным узором. Рукава будут заканчиваться подогнутой 
планкой с пико. 
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Аббревиатуры и сокращения: 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 
сн-нпр = снять п. как изн. с нитью перед работой 

ОиП = обернуть и повернуть 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового ряда 

ПМ = поместить маркер 

Круг.Ряд / Укор.Ряд = круговой ряд / укороченный ряд 

2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой. (1 п. убавлена с наклоном вправо) 
ссл = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за заднюю стенку петель.  (1 п. убавлена с 
наклоном влево) 
ППЛ = поднятая прибавка с наклоном влево: поднять кончиком левой спицы левую ножку петли, 
расположенной на 2 ряда ниже последней петли на правой спице, поместить ее на левую спицу и 
провязать новую петлю лицевой за заднюю стенку. Вы можете выполнять вместо ППЛ любой другой 
вид прибавок на свое усмотрение. См. видео-урок по ссылке 

https://www.youtube.com/watch?v=W0V359rMUTs 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: поднять кончиком левой спицы горизонтальную протяжку 
между петлями, вставляя спицу спереди назад, провязать эту петлю лиц. за заднюю стенку. См. 
видео-урок по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=nkOwLvcG7m8 

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, 
провязать её лиц. за переднюю стенку п. См. видео https://www.youtube.com/watch?v=nkOwLvcG7m8 

Используемые техники и приемы: 

ОиП – обернуть и повернуть: используется при выполнении укороченных рядов.  

ОиП в рядах ЛС: перевести нить вперёд перед работой, снять следующую п. как изн. на правую 

спицу, перевести нить назад, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, повернуть вязание; 

ОиП в рядах ИС: перевести нить за работу, снять следующую п. как изн. на правую спицу, перевести 

нить вперёд, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, повернуть вязание. 
См. видео по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=VxShtf_omFc 

Провязывание обернутой петли в рядах ЛС: вязать петли, как указано, до обернутой петли, затем 
пропустить правую спицу под перетяжку вместе с петлей и провязать их 

вместе. См. также видео по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=Judt5ELRzRM 

Провязывание обернутой петли в рядах ИС: вязать петли как указано до обернутой петли, затем 
ввести правую спицу за заднюю стенку перетяжки, переместить ее перед изнаночной петлей и 
провязать их вместе изн. 

Вы можете вязать укороченные ряды, используя технику немецких укороченных рядов. Видео-урок 
по вязанию немецких укороченных рядов – см. по ссылке  

https://www.purlsoho.com/create/german-short-rows/ 

Также можно использовать технику японских укороченных рядов – см. видео по ссылке 

https://www.youtube.com/watch?v=HwlZLEC6qVY 
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

Подогнутая планка горловины с пико: 

Классическим способом набора от длинной нити (Long Tail Cast On) или любым другим 
неэластичным способом наберите на спицы 2.5 мм 121 (121, 127, 127, 133) (139, 145, 145, 151) п. 

Ряд 1 и Ряд 3 (ЛС): лиц. п. 
Ряд 2 и Ряд 4 (ИС): изн. п. 

Ряд 5 (ЛС): 3 лиц, *2 вм.лиц, накид; повторяйте от * до последних 4 п., 4 лиц. 
Ряд 6 и Ряд 8 (ИС): изн. п. 

Ряд 7 (ЛС): лиц. п. 

Ряд 9 (ЛС): подогните планку изнаночной стороной внутрь и провязывайте попарно петли с рабочей 
спицы вместе с соответствующими петлями наборного ряда как 2 вм.лиц. При необходимости 
используйте запасную спицу для удержания петель из наборного ряда. Заправьте конец нити 
наборного ряда внутрь подогнутой планки. 

Ряд 10 (ИС): изн. п. 

Ряд 11 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, ППЛ, *1 лиц, ППЛ; повторяйте 
от * до последних 3 п., 1 лиц,     1 с-нпр, 1 лиц. 

На спицах будет 237 (237, 249, 249, 261) (273, 285, 285, 297) п. 

Ряд 12 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, изн. п. до последних 3 п.,        
1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Ряд 13 (ЛС): смените спицы на спицы 3 мм, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 
лиц. п. до последних 3 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 
Ряд 14 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, изн. п. до последних 3 п.,       
1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Формирование ростка укороченными рядами: 

В этой секции будет провязано всего 11 (11, 13, 13, 15) (15, 17, 17, 19) укороченных рядов.  

Укор.Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, лиц. п. до 40 п. перед концом ряда, ОиП. 

Укор.Ряд 2 (ИС): изн. п. до 40 п. перед концом ряда, ОиП. 

Укор.Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до 20 п. перед предыдущей обернутой п., ОиП. 

Укор.Ряд 4 (ИС): изн. п. до 20 п. перед предыдущей обернутой п., ОиП. 

Укор.Ряд 5, Укор.Ряд 7 и все др. укор.ряды ЛС до Укор.Ряда 9 (9, 11, 11, 13) (13, 15, 15, 17) (ЛС): 

лиц. п. до 10 п. перед предыдущей обернутой п., ОиП. 

Укор.Ряд 6, Укор.Ряд 8 и все др. укор.ряды ИС до Укор.Ряда 10 (10, 12, 12, 14) (14, 16, 16, 18) 

(ИС): изн. п. до 10 п. перед предыдущей обернутой п., ОиП. 

Укор.Ряд 11 (11, 13, 13, 15) (15, 17, 17, 19) (ЛС): лиц. п. до последних 3 п., провязывая обернутые 
петли вместе с их «обертками» (как поднимать оборачивающие петли и провязывать их лиц.  вместе 
с соответствующими п. – см. раздел Специальные техники и приемы), 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Следующий Ряд (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, изн. п. до последних 3 п., поднимая 
оборачивающие петли и провязывая их изн. вместе с соответствующими петлями, 1 сн-нпр, 1 лиц,    
1 сн-нпр. 
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Кокетка: 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, лиц. п. до последних 3 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, изн. п. до последних 3 п., 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, *3 лиц, ППЛ; повторяйте от * до последних 6 п., 4 лиц, 1 сн-нпр, 
1 лиц. 

На спицах будет 313 (313, 329, 329, 345) (361, 377, 377, 393) п. 

Ряд 4 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, изн. п. до последних 3 п., 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Далее повторяйте Ряды 1 и 2 еще как минимум 22 ряда, чтобы получить глубину выреза горловины 
переда 11.5 см. Или вяжите до достижения желаемой глубины выреза. 

Следующий Ряд (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 5 (3, 4, 4, 2) (5, 3, 4, 3) лиц, ППЛ, *9 (7, 7, 5, 5) (5, 5, 3, 

3) лиц, ППЛ; повторяйте от * до последних 8 (6, 7, 7, 5) (8, 6, 7, 6) п., 5 (3, 4, 4, 2) (5, 3, 4, 3) лиц,         
1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

На спицах будет 347 (357, 375, 393, 413) (431, 451, 499, 521) п. 

Следующий Ряд (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, изн. п. до последних 3 п., 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Кокетка /  Вязание круговыми рядами: 

Следующий Ряд (ЛС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц., лиц. п. до последних 3 п., 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 
соедините петли в круг, ПМнкр (= центр переда). 

Вяжите лицевой гладью круговыми рядами как минимум 20 (26, 30, 34) (38, 42, 44, 48, 50) 

круг.рядов. Или вяжите до достижения нужной Вам высоты кокетки по центру переда                     
(см. окончательные измерения блузы на стр. 2). 

Отделение рукавов от корпуса блузы: 

Круг.Ряд 1: начиная от Мнкр (то есть от центра переда): 

• 51 (55, 59, 63, 66) (69, 72, 78, 83) лиц. (= петли 1/2 переда); 

• 71 (68, 69, 70, 74) (77, 81, 93, 94) п. (= петли левого рукава) поместите на держатель петель; 

• наберите 12 (16, 20, 24, 30) (36, 42, 42, 44) п. для подреза рукава; 

• 103 (111, 119, 127, 133) (139, 145, 157, 167) лиц. (= петли спинки); 

• 71 (68, 69, 70, 74) (77, 81, 93, 94) п. (= петли правого рукава) поместите на держатель петель; 

• наберите 12 (16, 20, 24, 30) (36, 42, 42, 44) п. для подреза рукава; 

• 51 (55, 59, 63, 66) (69, 72, 78, 83) лиц. (= петли 1/2 переда). 

На спицах будет 229 (253, 277, 301, 325) (349, 373, 397, 421) п. корпуса блузы. 

Корпус блузы: 

Вяжите лицевой гладью круговыми рядами до достижения желаемой длины блузы. 

В инструкции предлагается три варианта длины: 14 (17.5, 20.5) см от подрезов до панели ажурного 
узора по низу блузы. Это составит 42 (52, 62) круговых рядов от ряда отделения рукавов. 

Вы можете выбрать один из трех предложенных вариантов длины (см. окончательные измерения на 
стр. 2), либо вязать до нужной Вам длины с учетом того, что ажурная панель низа добавит еще 8.5 см 
к общей длине изделия. 
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В последнем круг.ряду выполните следующее: удалите Мнкр; вяжите лиц. п. до центра левого 

подреза; ПМнкр (= новый маркер начала кругового ряда); вяжите лиц. п. до нового Мнкр и в то же 
самое время выполните прибавки или убавки по инструкции для Вашего размера (см. ниже): 

Размеры 1 и 8: равномерно убавьте 5 п. 

Размеры 2 и 9: убавьте 1 п. на спинке. 

Размер 3: равномерно прибавьте 3 п. 

Размер 4: равномерно прибавьте 7 п. 

Размер 5: равномерно убавьте 3 п. 

Размер 6: прибавьте 1 п. на спинке. 

Размер 7: равномерно прибавьте 5 п. 

На спицах будет 224 (252, 280, 308, 322) (350, 378, 392, 420) п. 

Низ блузы: 

Вяжите по Схеме ажурного узора для низа корпуса (стр. 10)  или следуйте письменной инструкции 
ниже. 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, накид, 4 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 4 лиц, накид; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 2: *2 лиц, накид, 3 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 3 лиц, накид, 1 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 3: *3 лиц, накид, 2 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 2 лиц, накид, 2 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 4: *4 лиц, накид, 1 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 1 лиц, накид, 3 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 5: *5 лиц, накид, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, накид, 4 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 6: *1 лиц, 2 вм.лиц, 4 лиц, накид, 1 лиц, накид, 4 лиц, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 7: *1 лиц, 2 вм.лиц, 3 лиц, накид, 3 лиц, накид, 3 лиц, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 8: *1 лиц, 2 вм.лиц, 2 лиц, накид, 5 лиц, накид, 2 лиц, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 9: *1 лиц, 2 вм.лиц, 1 лиц, накид, 7 лиц, накид, 1 лиц, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 10: *1 лиц, 2 вм.лиц, накид, 9 лиц, накид, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряды 11-19: повторите Круг.Ряды 1-9. 

Круг.Ряд 20: *1 лиц, 2 вм.лиц, 9 лиц, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

На спицах будет 192 (216, 240, 264, 276) (300, 324, 336, 360) п. 

Подогнутая планка низа с пико: 

Круг.Ряд 1: поместите разъемный маркер на 1-ю п. круг. ряда с ИС 
работы (чтобы легче было сориентироваться при соединении петель 
подогнутой планки), вяжите лиц. п. до конца ряда. 

Круг.Ряды 2-5: лиц. п. 

Круг.Ряд 6: *накид, 2 вм.лиц; повторяйте от * до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 7-10: смените спицы на спицы 2.5 мм, вяжите лиц. п. до 
конца круг.ряда. 

Не обрезайте нить. С помощью чулочной спицы 2.5 мм поднимайте 
петли в первом круговом ряду планки с ИС (с той петли, которая 
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была отмечена разъемным маркером) и соединяйте их попарно с открытыми петлями на рабочей 
спицы. См. видео https://www.youtube.com/watch?v=Jss7owr8OMM 

Обрежьте нить, оставив конец нити примерно в полтора раза больше, чем окружность низа, и с 
помощью иглы пришейте с ИС работы открытые петли к соответствующим петлям в круговом ряду, 
расположенном выше ряда соединения (см. ссылку на видео выше). Заправьте конец нити. 

Рукава: 

Верните петли рукава с держателя петель на спицы 3 мм. Вы можете вязать рукава по отдельности 
или оба одновременно, используя технику Волшебной Петли. См. видео, как вязать оба рукава 
одновременно, по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=SXAvLWboIiw 

Определитесь с тем, какую длину рукава Вы будете вязать: короткий рукав, рукав 3/4 или длинный 
рукав. 

Круг.Ряд 1: начиная от центра подреза 

• поднимите и провяжите лиц. 6 (8, 10, 12, 15) (18, 21, 21, 22) п. из набранных для подреза петель; 

• чтобы избежать дырочек, подхватите протяжку между петлями подреза и петлями рукава (см. видео 
по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=8K-IsMdTHK0). Вы также можете использовать любой 
другой способ для сглаживания перехода от петель подреза к петлям рукава, либо вообще не 
поднимать дополнительную петлю из угла. 

• 71 (68, 69, 70, 74) (77, 81, 93, 94) лиц. по петлям рукава; 

• чтобы избежать дырочек, подхватите протяжку между петлями подреза и петлями рукава (см. видео 
по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=8K-IsMdTHK0). Вы также можете использовать любой 
другой способ для сглаживания перехода от петель подреза к петлям рукава, либо вообще не 
поднимать дополнительную петлю из угла. 

• поднимите и провяжите лиц. 6 (8, 10, 12, 15) (18, 21, 21, 22) п. из набранных для подреза петель. 

Соедините петли для вязания по кругу. ПМнкр. 

На спицах будет 83 (84, 89, 94, 104) (113, 123, 135, 138) п. 

Короткие рукава: 

Круг.Ряд 2: лиц. п. 

Вы можете провязать дополнительное количество круг.рядов лицевой гладью до достижения 
желаемой длины рукава с учетом того, что высота манжеты добавит еще 6.5 см к общей длине. 

Круг.Ряд 3: лиц. п., выполняя в то же самое время убавки или 
прибавки по инструкции для Вашего размера (см. ниже):  

Размер 1: прибавьте 1 п. в области подреза. 

Размер 2: без прибавок или убавок. 

Размер 3: равномерно убавьте 5 п. 

Размер 4: равномерно прибавьте 4 п. 

Размер 5: равномерно убавьте 6 п. 

Размер 6: убавьте 1 п. в области подреза. 

Размер 7: равномерно прибавьте 3 п. 

Размер 8: равномерно прибавьте 5 п. 



8 

 

Размер 9: равномерно прибавьте 2 п. 

На спицах будет 84 (84, 84, 98, 98) (112, 126, 140, 140) п. Далее переходите к вязанию ажурной 
панели низа рукава. 

Рукава 3/4 (или длинные рукава): 

Круг.Ряд 2: лиц. п., одновременно выполняя убавки или прибавки в соответствии с Вашим размером 
(см. ниже). 

Размер 1: прибавьте 1 п. в области подреза. 

Размер 2: без прибавок или убавок. 

Размер 3: прибавьте 1 п. в области подреза. 

Размер 4: без прибавок или убавок. 

Размер 5: без прибавок или убавок. 

Размер 6: прибавьте 1 п. в области подреза. 

Размер 7: прибавьте 1 п. в области подреза. 

Размер 8: прибавьте 1 п. в области подреза. 

Размер 9: без прибавок или убавок. 

На спицах будет 84 (84, 90, 94, 104) (114, 124, 136, 138) п. 

Вяжите лицевой гладью 7 (7, 0, 5, 0) (5, 5, 5, 5) круг.рядов. Далее Вы будете выполнять прибавки для 
формирования расширения рукава. 

В следующем круг.ряду: 8 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 8 п., П1П, 8 лиц. 

На спицах будет 86 (86, 92, 96, 106) (116, 126, 138, 140) п. 

Далее вяжите лицевой гладью круговыми рядами, повторяя ряд прибавок (см. выше) в каждом        
10-м (10-м, 7-м, 8-м, 7-м) (12-м, 9-м, 8-м, 9-м) круг.ряду еще 6 (6, 10, 8, 10) (5, 7, 8, 7) раз.  

Выполнив финальный ряд прибавок продолжайте вязать лицевой гладью по кругу. Закончите 

Круг.рядом 80. Это составит приблизительно 27 см от подрезов.  

На спицах будет 98 (98, 112, 112, 126) (126, 140, 154, 154) п. 

Если Вы хотите связать длинные рукава, вяжите до желаемой длины с учетом того, что высота 
ажурной панели низа рукава добавит 6.5 см к общей длине. 

Панель ажурного узора для низа рукавов (для всех вариантов длины рукава): 

Следуйте Схеме ажурного узора для низа рукава (стр. 10)  или письменной инструкции ниже. 

Если Вы хотите связать более высокую панель низа рукава, Вы можете использовать ту же схему, по 
которой вязали панель низа корпуса блузы. 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, накид, 4 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 4 лиц, накид; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 2: *2 лиц, накид, 3 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 3 лиц, накид, 1 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 3: *3 лиц, накид, 2 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 2 лиц, накид, 2 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 4: *4 лиц, накид, 1 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 1 лиц, накид, 3 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 5: *5 лиц, накид, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, накид, 4 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 6: *1 лиц, 2 вм.лиц, 4 лиц, накид, 1 лиц, накид, 4 лиц, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 
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Круг.Ряд 7: *1 лиц, 2 вм.лиц, 3 лиц, накид, 3 лиц, накид, 3 лиц, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 8: *1 лиц, 2 вм.лиц, 2 лиц, накид, 5 лиц, накид, 2 лиц, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 9: *1 лиц, 2 вм.лиц, 1 лиц, накид, 7 лиц, накид, 1 лиц, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 10: *1 лиц, 2 вм.лиц, накид, 9 лиц, накид, ссл; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 11: *1 лиц, накид, 4 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 4 лиц, накид; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 12: *2 лиц, накид, 3 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 3 лиц, накид, 1 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 13: *3 лиц, накид, 2 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 2 лиц, накид, 2 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 14: *4 лиц, накид, 1 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 1 лиц, накид, 3 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

Круг.Ряд 15: *5 лиц, ссл, 1 лиц, 2 вм.лиц, 4 лиц; повторяйте от * до Мнкр. 

На спицах будет 72 (72, 72, 84, 84) (96, 108, 120, 120) п. для версии короткого рукава; 
84 (84, 96, 96, 108) (108, 120, 132, 132) п. для версии рукава 3/4 или длинного рукава. 

Далее вяжите подгибающуюся планку с пико по тому же принципу, что вязали для низа корпуса. 

Шнурок с кисточками: 

См. видео, как изготовить кисточки и шнурок, –  

https://www.youtube.com/watch?v=OTdgHlY5qM0 

Используя остатки пряжи изготовьте две кисточки высотой 
примерно 5 см на шнурке длиной примерно 20 см или больше            
(я делала для проекта шнурок длиной 20 см, но сейчас бы предпочла 
сделать его немного длиннее). С помощью иглы пришейте концы 
шнурков к кромке горловины. Спрячьте конец нити внутри 
подогнутой планки. 

Окончание работы и блокировка: 

Заправьте оставшиеся концы нитей. Замочите изделие  теплой воде. 
Аккуратно удалите воду. Разложите блузу на сухом полотенце и 
скрутите в рулон, деликатно удаляя остатки воды. Разложите на 
ровной поверхности. Заблокируйте по размерам и дайте 
окончательно высохнуть. 
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 Схема ажурного узора для низа корпуса Схема ажурного узора для низа рукава 

  

лиц. п. 
 

накид 

 

2 вм.лиц. 
 

ссл 

 

нет петли 


